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添付資料 
 

 

 

 

地域情報化計画策定に関するアンケート調査集計 
 

■ 市民アンケート単純集計結果 

■ 企業アンケート単純集計結果 
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地域情報化計画策定に関する市民アンケート調査集計 

 

■ 市民アンケート調査日 平成３０年１０月１０日～２４日 

■ 市民アンケート配布数 ８００通 

■ 市民アンケート回収数 ２４９通（３１．１％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成３０年１１月６日 

 

常総市情報政策課 
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男性

43.8%

女性

55.8%

無回答

0.4%

n=249

Ｉ あなたご自身についておうかがいします。 

 

問１ 性別をお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ 年齢をお答えください。 

6.0

9.6

10.8

13.7

7.2

10.4

12.4

19.7

10.0

0% 5% 10% 15% 20% 25%

13歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～64歳

65歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

n=249
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問３ お住まいの地区をお答えください。 

18.5

14.1

8.4

8.0

7.2

6.0

5.2

5.2

4.4

4.4

4.4

4.0

3.6

2.8

2.0

1.2

0.0

0.4

0% 5% 10% 15% 20%

水海道

石下

岡田

内守谷

豊岡

三妻

五箇

豊田

大生

菅生

飯沼

坂手

大花羽

菅原

玉

大塚戸

わからない

無回答

n=249

 

 

 

問４ ご職業をお答えください。（〇は１つだけ） 

25.3

22.1

15.7

10.8

8.8

7.6

4.0

4.8

0.8

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

無職

会社員（契約社員・派遣社員含む）

パート・アルバイト

専業主婦

自営業

学生

公務員

その他

無回答

n=249
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インターネッ

トを利用し

ている

62.2%

インターネット

を利用していな

い

33.3%

無回答

4.4%

n=249

Ⅱ あなたご自身のインターネットや情報機器の利用状況等についておうかがいします。 

 

問５ 【すべての方におうかがいします】 

あなたは，日常的にインターネットを利用していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 【「インターネットを 利用している」方におうかがいします】 

あなたが，日常的にインターネットを利用する際に，使用する機器をお答えください。 

81.3

60.6

23.9

7.1

7.1

5.8

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

スマートフォン

パソコン

タブレット端末

携帯電話・PHS

インターネット対応型テレビ

インターネット対応型ゲーム機

その他

n=155
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問７ 【「インターネットを 利用している」方におうかがいします】  

あなたが，日常的にインターネットを利用する目的をお答えください。 

 

73.5

68.4

65.8

65.2

63.9

52.9

51.0

32.3

31.0

28.4

23.9

18.7

12.9

8.4

7.7

7.7

4.5

3.9

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

天気予報の利用

SNS（LINE（ライン）、Facebook（フェイスブッ

ク）、Twitter（ツイッター）など）の利用

電子メールの送受信

地図・交通情報の提供サービス

ニュースサイトの利用

インターネットショッピング

ホームページやブログの閲覧・運用・書き込み

辞書・辞典サイトの利用

動画投稿・共有サイトの利用

無料通話アプリやボイスチャットの利用

オンラインゲームの利用

ラジオ、テレビ番組・映画などのオンデマンド配

信サービスの利用

インターネットオークション

金融取引

クイズ・懸賞応募、アンケート回答

デジタルコンテンツの購入・取引

「いばらき電子申請」を含む、電子政府・

電子自治体の利用

eラーニングの利用

その他

n=155
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問８ 【「インターネットを 利用している」方におうかがいします】 

あなたは，どのような手段で市の情報を取得していますか。 

69.7

41.9

35.5

16.8

16.8

16.8

5.2

3.9

1.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

広報紙

ホームページ

防災行政無線

新聞

口コミ

SNS（LINE（ライン）、Facebook

（フェイスブック）、Twitter（ツイッター）など）

電話

その他

無回答

n=155

 

 

問９ 【「インターネットを 利用している」方におうかがいします】 

あなたは，どれくらい市の公式ホームページ，Facebook（フェイスブック），TwＩＴ

ter（ツイッター）をご覧になっていますか。 

毎日見

ている

4.5%

週2～3回程

度見ている

2.6% 週1回程度見

ている

2.6%

月1～2回程度

見ている

19.4%

年数回見たこ

とがある

41.3%

見たことが

ない

27.7%

無回答

1.9%

n=155
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問１０ 【「インターネットを 利用している」方におうかがいします】 

あなたは，どのようなＳＮＳ（ソーシャルネットワーキングサービス）を利用しています

か。 

74.8

28.4

25.8

24.5

13.5

2.6

1.3

1.3

0.0

15.5

3.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

LINE（ライン）

Twitter（ツイッター）

Instagram（インスタグラム）

Facebook（フェイスブック）

google+（グーグルプラス）

mixi（ミクシィ）

gree（グリー）

mobage（モバゲー）

その他

利用していない

無回答

n=155

 

 

 

問１１ 【「インターネットを 利用していない」方におうかがいします】 

あなたが，日常的にインターネットを利用しない理由をお答えください。 

54.2

41.0

27.7

13.3

13.3

2.4

8.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

必要性が無い

設定方法や操作方法がわからない

興味が無い

パソコンやスマートフォンなど機器の金額

や、月々の通信料が高い

セキュリティなどの安全面に不安がある

その他

無回答

n=83
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Ⅲ 常総市が行っている行政サービスや，今後の要望等についておうかがいします。 

問１２ 【すべての方におうかがいします】 

常総市の行政サービスで，あなたの関心や利用意向が高い分野をお答えください。 

  

60.2

53.4

32.9

19.3

18.9

17.3

11.6

11.6

8.0

6.8

4.4

4.0

0.4

5.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

防災・防犯・安全に関する分野

福祉（健康・医療・介護など）に関する分野

生活・環境に関する分野

市内の交通や移動手段に関する分野

観光・イベントに関する分野

学校・教育に関する分野

妊娠・出産・子育てに関する分野

産業（農業・商業他）振興に関する分野

生涯学習に関する分野

電子申請（市の申請手続きなど）に関する分野

わからない

市が持つ各種データ活用に関する分野

その他

無回答

n=249
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問１３ 【すべての方におうかがいします】 

行政サービスの各分野で，あなたが必要とする（常総市にあると良いと思う）サービス

をお答えください。 

 

サービス分野（１） 防災・防犯・安全に関する分野であなたの望む（あると良いと思う）サービ

ス 

76.7

63.5

58.6

4.0

0.0

9.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

パソコンやスマートフォン、携帯電話を

使った市との情報共有の向上

屋内（自宅など）における情報収集・配信

サービスの整備

防災・防犯に関する情報を入手するため

の環境整備

わからない

その他

無回答

n=249

 

 

「パソコンやスマートフォン，携帯電話を使った市との情報共有の向上」と回答の方で，是非実現

して欲しいと思うサービス  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

75.4

73.3

30.9

23.0

14.7

0.0

2.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

災害による通行止めや不審者情報の位置などが、地図データ

上に表示されるサービス

大雨などにより、冠水が想定される箇所の雨量情報や通行可

否情報をメールなどで受けられるサービス

市民がSNSやメールなどを通じて市へ災害情報や防犯情報を

通報するサービス

市民がスマートフォンアプリから災害現場などの写真を地図

データ上に張り付けて市へ災害状況などを通報するサービス

子供が持つスマートフォンや携帯電話のGPS機能から居場所を

探してくれるサービス

その他

無回答

n=191
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「屋内（自宅等）における情報収集・配信サービスの整備」と回答の方で，是非実現して欲しいと

思うサービス 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「防災・防犯に関する情報を入手するための環境整備」と回答の方で，是非実現して欲しいと思う

サービス 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

60.1

58.9

36.7

23.4

7.0

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

家庭のテレビに市役所からの防災・防犯情報が文字放送として画

面脇に表示されるサービス

防災行政無線の音声放送を受信できる戸別受信機の無料配布

緊急時にボタンを押すと屋外（玄関脇など）のランプが点灯したり、

指定したアドレスへメールを送信してくれるサービス

独居生活している高齢家族の日常生活行動（戸の開け閉めや電

気の使用など）から定期的に安否情報をメールしてくれるサービス

防災行政無線の放送が音声と文字放送で受信できるデジタル受

信端末の一部有料配布

その他

n=158

56.8

56.2

33.6

33.6

0.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

市役所や公共施設（図書館など）、避難所（小中学校など）、駅などの

人が集まる場所でのフリーWiFiスポットの設置

市役所や公共施設（図書館など）、避難所（小中学校など）、駅などの

人が集まる場所での液晶テレビなどを使用した情報提供設備の整備

独居老人向けに、市の防災メールを受信設定済みにしたスマートフォ

ンや携帯電話を貸し出しするサービス

防災行政無線のスピーカー設置柱への文字表示装置（多言語対応）

の設置

その他

n=146
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サービス分野（2） 妊娠・出産・子育てに関する分野であなたの望む（あると良いと思う） 

サービス 

34.5

32.5

26.1

24.5

10.0

0.4

49.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

子供の成長や健康に係る情報を管理する

ためのサービス

出産・子育てに関する情報などを容易に

検索できるサービス

保育所・幼稚園に関するサービスの充実

各種相談が行えるサービス

わからない

その他

無回答

n=249

 

 

 

「子供の成長や健康に係る情報を管理するためのサービス」と回答の方で，是非実現して欲しいと

思うサービス 

66.3

47.7

43.0

37.2

1.2

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

子供の予防接種のスケジュールをメールで

通知してくれるサービス

スマートフォンアプリを利用した、子供の予

防接種管理や成長記録を残せる電子母子

手帳サービス

妊娠・出産・子育てに関する必要な手続きや

月齢にあった健診日程を通知するサービス

市が実施する子育てに関するイベントなどを

表示し、チェックしたイベントなどをメールな

どで通知してくれるサービス

その他

無回答

n=86
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「出産・子育てに関する情報等を容易に検索できるサービス」と回答の方で，是非実現して欲しい

と思うサービス 

53.1

51.9

42.0

23.5

22.2

11.1

9.9

1.2

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

妊娠・出産・子育てに関する市の助成金や補助

金などを簡単に検索・申請できるサービス

市内の医療機関の診療時間などを検索できる

サービス

空き保育所の簡易検索や申請、通知サービス

今いる位置から医療機関への道案内をしてくれ

るサービス

妊娠・出産・子育てに関する情報が集約されて

いるサイト

今いる位置から公園・児童館・おでかけひろば

などの道案内をしてくれるサービス

妊娠中の過ごし方や、出産準備に関する教室

の予約や案内のサービス

その他

無回答

n=81

 

 

 

「保育所・幼稚園に関するサービスの充実」と回答の方で，是非実現して欲しいと思うサービス 

55.4

50.8

49.2

1.5

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

保育所・幼稚園での生活をセキュリティに

配慮し、両親や親族に限定したインター

ネットによる映像配信サービス

保育所・幼稚園へのインターネットによる

出欠登録サービス

幼稚園送迎バスがあと何分くらいで到着

するか（現在どのあたりを走っているか）ス

マートフォンなどで教えてくれるサービス

その他

無回答

n=65
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「各種相談が行えるサービス」と回答の方で，是非実現して欲しいと思うサービス 

55.7

54.1

29.5

1.6

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

妊娠・出産・子育ての相談をサイトな

どから予約できるサービス

妊娠・出産・子育ての相談を専門家に

行えるメールなどでのサービス

AI（人工知能）を使った子育てに関す

る質問に対する自動応答サービス

その他

無回答

n=61
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サービス分野（3） 福祉（健康・医療・介護等）に関する分野であなたの望む（あると良いと思

う）サービス 

34.9

19.3

11.2

10.0

9.6

8.8

0.0

38.2

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

介護者の状態に合った介護施設の入所検索や申込

みサービス

市で実施している健康診断をサイトなどから予約で

きるサービス

一人暮らしの両親が何をしているか、メールなどで

通知してくれるサービス

スマートフォンのアプリにより、体重や運動量、食事

などの管理やアドバイスなどをしてくれるサービス

わからない

簡単な健康相談や受診をパソコンや、スマートフォン

などのカメラで行ってくれるサービス

その他

無回答

n=249

 

 

サービス分野（4） 学校・教育に関する分野であなたの望む（あると良いと思う）サービス 

15.3

14.5

13.7

13.7

9.2

0.8

50.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

生徒の障がいに応じ、授業をサポートする

情報機器やシステム

タブレット端末による電子教材の導入

小中学生向けのコンピュータプログラムを

作成する授業

わからない

他の学校で使用した電子教材などを、学校

間で共有できるデータベース

その他

無回答

n=249
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サービス分野（5） 生涯学習に関する分野であなたの望む（あると良いと思う）サービス 

17.3

16.1

14.1

14.1

12.0

8.8

7.6

0.0

45.8

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

講演会やセミナーなどを自宅でも見ることができるサービス

わからない

自宅のパソコンやスマートフォンなどで見ることができる電子書籍

の公開

市民が得意なこと（料理や裁縫、おもちゃの修理など）を市のホー

ムページなどに登録し、必要としている人を探してくれるサービス

地域の隠れた名所や史跡などの体験ツアーを地元の住民が市の

ホームページ上に掲載し、観光客などに紹介するサービス

自身が持っている技術や知識などを、教えてもらいたい人に紹介

してくれるサービス

市の歴史や名所などをインターネット上の博物館として集めた

バーチャルミュージアム（仮想博物館）

その他

無回答

n=249
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サービス分野（6） 産業（農業・商業他）振興に関する分野であなたの望む（あると良いと思

う）サービス 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20.1

14.5

10.4

9.2

8.8

8.0

5.2

4.8

2.4

0.8

48.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

市内の特産品などをまとめて紹介、販売するホームページの開設

わからない

農作物の生産から加工、販売までを一元管理（6次産業化）すること

で、地域活性化につながるサービス

ドローンを活用した農作物の監視や農薬散布

AI（人工知能）などを活用し、効率的に通年農業が行える環境整備

栽培する作物をインターネット経由で管理し、その情報（栽培方法や

使用農薬、出荷時期など）を消費者が閲覧できるサービス

ネットワークによる害獣監視や警報システム

商品やサービスの宣伝のため、ホームページ開設やSNSの利用方

法などを教えてくれるサービス

業務用システムの導入に向けたアドバイスやアドバイザーの派遣を

してくれるサービス

その他

無回答

n=249
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サービス分野（7） 市内の交通や移動手段に関する分野であなたの望む（あると良いと思う）サ

ービス 

22.1

20.1

17.3

13.3

1.6

46.2

0% 10% 20% 30% 40% 50%

タクシーで、同じ方向へ行く人と同乗すれば、

料金が割引になるサービス

鉄道やバスの運行状況や目的地までの乗り

換えなどが簡単に検索できるサービス

待っているバスが、あと何分くらいで到着す

るか（現在どのあたりを走っているか）スマー

トフォンなどで教えてくれるサービス

わからない

その他

無回答

n=249

 

 

サービス分野（8） 観光・イベントに関する分野であなたの望む（あると良いと思う）サービス 

22.5

16.5

9.2

8.0

6.8

0.4

49.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

市民が地域のお祭りやイベントを、市のホームページの地

図上に登録・告知できるサービス

わからない

スマートフォンを使った、外国人観光客向け、翻訳サービ

ス（QRコード読み取りによる音声ガイドなど）

スマートフォンを使ったAR※（拡張現実）により、観光地や

史跡などをバーチャルガイドが案内するサービス

スマートフォンを使った、市内観光名所のスタンプラリー

その他

無回答

n=249
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サービス分野（9） 生活・環境に関する分野であなたの望む（あると良いと思う）サービス 

27.7

15.3

14.9

12.4

10.4

10.4

10.0

9.2

0.8

39.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

粗大ごみの収集依頼をスマートフォンのアプリから

簡単にできるサービス

地域住民が対話できるような地域活性化の拠点づ

くり

スマートフォンへ、ごみ収集日の朝、収集するごみ

の種類をメールやアプリで連絡してくれるサービス

通学路の危険箇所通知サービス

通行車両に対する道路情報の提供サービス

交通安全設備の情報提供サービス

粗大ごみ処分費のクレジットカードや電子マネーで

の支払い

わからない

その他

無回答

n=249

 

 

サービス分野（10） 市への申請手続き等に関する分野であなたの望む（あると良いと思う）サー

ビス 

27.7

22.9

14.5

10.8

0.4

47.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

複数の申請手続きを行う際、同一項目（名前や住

所など）は、自動で記載してくれるサービス

自宅パソコンなどで事前に申請書類を記入して送

付し、修正や受取だけを市役所で行うサービス

市役所に行く前に申請窓口の混雑具合がイン

ターネットで調べられるサービス

わからない

その他

無回答

n=249
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問１４ 【すべての方におうかがいします】 

あなたは，マイナンバーカードを持っていますか。 

マイナンバー

カードを持って

いる

29.3%

マイナンバー

カードを持って

いない

65.1%

マイナンバー

カードを知らな

い

1.6%

無回答

4.0%

n=249

 

 

問１５ 【マイナンバーカードを持っている方におうかがいします】 

あなたが，あると良いと思うマイナンバーカードのサービスや活用方法お答えくださ

い。 
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問１６ 【マイナンバーカードを持っていない方におうかがいします】 

あなたが，マイナンバーカードを持っていない理由をお答えください。 

 

 

問１７ 【すべての方におうかがいします】 

あなたが，防災・防犯分野の情報を入手している（入手しようと思う）方法をお答えく

ださい。 
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問１８ 【すべての方におうかがいします】 

公開した方が有用と思われる，オープンデータはありますか。 

 

問１９ 【すべての方におうかがいします】 

あなたは，インターネット等が普及していることに，不安を感じていることはあります

か。 
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問２０ 【自由意見】 

この設問では，常総市の情報化施策の現状や今後の取組，その他情報化社会全般につい

てのご意見を自由に記入していただきました。いただいた 62 件のご意見の要旨は以下の

とおりです。 

 

・ＩＣＴが苦手な人にも配慮し，アナログ手法や苦手な人でも使えるＩＣＴ化等多用な

検討が必要 （8 件） 

・災害・防災等，安全安心に関する情報発信の必要性，重要性及び改善（18 件）  

・ＩＣＴを活用した市の活性化を推進（1 件） 

・市の魅力発信の推進（4 件） 

・行政の情報セキュリティの徹底（4 件） 

・市からのお知らせ・手続き分野に対するＩＣＴ活用を推進し情報格差を解消（2 件） 

・障がい福祉や高齢福祉等，福祉に関する情報発信の強化（1 件） 

・市域の情報化を積極的に推進要望（1 件） 

・市の財政状況を考慮したＩＣＴ推進（1 件） 

・その他（12 件） 



 

― 102 ― 

 

 

 

 

 

 

 

 

地域情報化計画策定に関する企業アンケート調査集計 

 

■ 企業アンケート調査日 平成３０年１０月１０日～２４日 

■ 企業アンケート配布数 １５３通 

■ 企業アンケート回収数   ８３通（５４．２％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成３０年１１月６日 

 

常総市情報政策課 
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Ｉ 貴社についてお伺いします。【あてはまるものに○印をつけてください。】 

 

問１ 貴社の業種をお答えください。 

56.6

27.7

4.8

4.8

1.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

2.4

2.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

製造業

医療・福祉

建設業

その他サービス業

運輸業

不動産業

卸売・小売業

情報通信産業

飲食店・宿泊業

金融・保険業

教育・学習支援業

その他

無回答

n=83

 

 

  

問２ 貴社の従業員数をお答えください。 

1～5人

6.0%

6～20人

22.9%

21～50人

26.5%

51～100人

26.5%

101～300人

10.8%

301～500人

3.6%

501 ～1000人

2.4%

1001人以

上

1.2%

n=83
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Ⅱ 貴社のインターネットや情報環境等についてお伺いします。 

 

問３ 【皆さんにお伺いします】 

貴社の業務では，インターネット（メール，ホームページ等）を利用していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ 【「インターネットを 利用している」会社にお伺いします】 

貴社のインターネット回線環境をお答えください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

インターネッ

トを 利用し

ている

96.4%

インターネット

を 利用してい

ない

1.2%

無回答

2.4%

n=83

ISDN

7.5%

CATV

0.0%

光ファイバー

ケーブル

77.5%

Wi-fi

6.3%

その他

1.3%

無回答

7.5%

n=80
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問５ 【「インターネットを 利用している」会社にお伺いします】 

貴社のインターネット回線速度をお答えください。ベストエフォートで契約している場

合は，最大速度でお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 【「インターネットを 利用している」会社にお伺いします】 

貴社のＬＡＮ等による社内ネットワーク構築状況についてお答えください。 

 

構築している

82.5%

構築していな

い

8.8%

検討または構

築中

0.0%
分からない

8.8%

n=80

 

1Mbps以下

0.0%

10Mbps以下

2.5%

30Mbps以下

2.5%

50Mbps以下

2.5%
100Mbps以下

11.3%

101Mbps以

上

20.0%
分からない

53.8%

無回答

7.5%

n=80
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問７ 【「インターネットを 利用している」会社にお伺いします】  

貴社の，社外（支店や営業拠点等含む）とのネットワーク構築状況についてお答えくだ

さい。 

構築している

52.5%

構築していな

い

36.3%

検討または構

築中

3.8%
分からない

7.5%

n=80

  

 

        

問８ 【皆さんにお伺いします】 

貴社の業務における情報システムの導入状況についてお答えください。 

情報システム

を導入している

85.5%

情報システムを

導入していない

9.6%

無回答

4.8%

n=83
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問９ 【「情報システムを 導入している」会社にお伺いします】 

貴社が導入している情報システムの種類についてお答えください。 

 

 

64.8

50.7

49.3

43.7

35.2

32.4

26.8

23.9

22.5

19.7

15.5

12.7

8.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

財務会計

仕入れ・生産・販売情報

人事給与

顧客管理

物品・資材調達

文書管理

設計（CAD/CAM）

グループウエア

物流管理

営業支援

EDI（電子データ交換）

インターネット販売

その他

n=71
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Ⅲ 市への要望等についてお伺いします。 

 

問１０ 【皆さんにお伺いします】 

市が保有しているデータで，公開した方が有用と思われる，オープンデータはあります

か。 

47.0

39.8

38.6

37.3

28.9

18.1

18.1

16.9

15.7

13.3

9.6

3.6

0% 10% 20% 30% 40% 50%

市内の危険個所や災害データ

公共施設、医療機関などの施設情報のデータ

申請、届出、許認可に関するデータ

安心・安全に係る情報（防犯データなど）

市で計測している環境情報のデータ

常総市の人口や世帯数の分布データ

観光・イベントに係るデータ

市内の地質データ

ごみの分別状況や地域収集日などのデータ

特にない

わからない

無回答

n=83

 

問１１ 【皆さんにお伺いします】 

貴社では情報化において，どのような支援を必要としていますか。 

36.1

34.9

31.3

15.7

10.8

8.4

3.6

25.3

7.2

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

情報化を担う人材育成の支援

情報化を進めるための相談・支援

情報化に伴う投資への資金融資・補助

地域企業ポータルサイトの作成

IT専門家の紹介等

情報関連産業の育成・誘致

その他

必要ない

無回答

n=83
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問１２ 【自由記述】 

企業様の視点でいくつかのご意見をいただきました。いただいたご意見の要旨は次のと

おりです。 

  

・情報へのアクセスが簡易であってほしい。 

 ・災害に役立つ情報を望む。 

 ・医療機関の情報（診療科や診療時間等）の情報が必要。 

 ・各介護施設の情報を総合的にまとめて把握できると便利。 

 ・県等と連携してオープンデータ化に取組むべき


